
2022青海高一上学期人教版高中生物月考试卷

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下列结构中，均不含膜结构的细胞器是（　　）

A．线粒体和中心体
B．核糖体和中心体
C．高尔基体和内质网
D．核糖体和溶酶体

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

催产素、血管舒张素都是含有9个氨基酸的多肽，但生理功能不同．主要原因可能是两种多肽
的（　　）

①氨基酸种类不同    ②氨基酸排列顺序不同　   ③氨基酸结合方式不同     ④在细胞内合成的场
所不同．

A．①②
B．③④
C．①③
D．②④

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

沙漠里生长的植物细胞中，下列物质中含量最多的成分是（　　）

A．蛋白质
B．脂肪
C．水
D．核酸

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

一匹马突然得病，并全身抽搐，兽医除对症下药外还要注射（　　）

A．食盐水
B．葡萄糖酸钙溶液
C．葡萄糖溶液
D．青霉素

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

已知20种氨基酸的平均分子量是128，现有一蛋白质分子由2条多肽链组成，共有肽键98个，问
此蛋白质的分子量最接近于（　　）
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